

从“无”到“有”开展新能源技术研发

夏顺礼：带领团队自主研发核心技术，助力企业占据领军地位



星报讯(记者 王玮伟) 累计产销纯电动轿车9万辆、近三年纯电动车产销收入近70亿……作为中国汽车品牌的优秀代表，江淮汽车新能源汽车领域的快速成长离不开新能源乘用车公司党委副书记、副总经理

夏顺礼及其团队的努力。

从2007年开始，夏顺礼便着手打造了一支新能源汽车产业化研发水平一流的团队，开展与全社会资源开放合作的新能源汽车产业化研发，实现了江淮新能源乘用车从无到有的重大转变。历经十年，实现七代技术两代产品。在第一代产品平台上，研发并推出了第一至第四代技术，第二代产品中，第五代技术的五人座纯电动车iEV5开发项目，获得了国家三部委新能源汽车创新工程项目2亿元支持。

2017年6月，江淮与大众签署合资企业协议，在新能源汽车整车及零部件的研发、生产、销售、出行方案等领域开展全方位合作，得到国家、省、合肥市大力支持，被列为安徽省先进制造业发展“一号工程”。这是我国首个中外合资新能源汽车企业，也是国内首家设立核心研发中心的中外合资汽车企业。近年来，随着创新驱动发展，安徽省在推动先进制造业方面下大

力气，作为制造业的其中一分子，江淮汽车正在全力以赴推进产品研发。夏顺礼说，江淮新能源汽车的研发、生产、销售进入了一个新时代。

以市场为导向，他带领的团队通过“产学研结合、主机带动、零部件协同”的自主研发，集中攻关纯电动核心技术，为企业形成新能源汽车核心竞争力起到领军作用。他还带领着团队建成研产销为一体的新能源乘用车事业部，累计人员近千名。其中产品研发方面，建成涵盖系统集成、电驱动、电池、电控、试制试验、市场支持等近200人研发梯队。从用户体验需求角度，带领团队开发了续航里程达500km、快充电时间1.5h。夏顺礼带领团队深耕产业化核心技术，带领团队刻苦攻关，勇于实践，大量积累了软件可靠性技术、功能安全以及故障诊断与处理方面的产业化技术优势凸显，应用到产品上形成的产品竞争力在国内处于领先水平。



7月1日，合肥市瑶海区七里站街道开展向“中国好人”学习 向城市美容师致敬活动。同时，瑶海区文明办现场授“瑶海区七里站街道真诚公益服务社”社旗，合肥首个中国好人服务公益组织落户瑶海区。□记者 祝亮 文/图



四年一度的世界杯足球赛正在如火如荼进行中，昨日，一场别开生面的“萌娃世界杯”在合肥市西园新村幼儿园上演，小朋友们穿上球衣，在带球障碍赛、夹球蛙跳等项目一较高低。

□王蓉 佳伟 雨静 记者 马冰璐 文/图

今夏，高科技上阵“守护”天鹅湖溺水

星报讯(李晨 胡正球 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区获悉，该区制定了天鹅湖2018年安全保障“平安度夏”工作实施方案。今年将积极探索智能对讲+GPS定位+执法记录仪和无人机巡控等高科技措施，积极开展天鹅湖防溺水技防相关工程和硬件后续使用管理。

记者了解到，2017年8月以来，蜀山区着力加强天鹅湖安全管理工作，实现了2017年天鹅湖“零溺亡”，救助轻生、意外落水群众24人。值得一提的是，自6月份以来，蜀山区城管人员加强巡查值守，始终坚守岗位，及时处理突发情况，做好应

急处置，半个月多时间，接连救起7名轻生、落水者，有力维护了天鹅湖公共安全。

目前，蜀山区天鹅湖城管大队已启动了夏季管理预案，在400米的黄金水岸上，每隔50米安排一名城管队员进行定点看守。天鹅湖湖面上还设置了1艘汽艇和2艘巡逻船，24小时不间断巡逻，全方位保障市民游玩安全。

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

合肥将复建古城门 半个老城将变4A级景区

星报讯(杨璨 记者 祝亮) 7月1日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥市庐阳区获悉，为加快推进“老城更新”战略，该区以项目为抓手，将在3-5年内谋划实施近百个项目。

备受关注的“安徽第一路”长江中路综合改造工程，已经进入夜景亮化工程阶段，它将被打造成为全省首个灯光主题文化街。此外，淮河路步行街提升改造、寿春路精品道路建设、阜南路(蒙城路一宿州路)片区综合整治提升、老城区公厕提档升级、老城区地下通道提升维修等老城提升综合整治工程，宿州路、金寨路、桐城路、庐江路、舒城路、蒙城路等路段道路绿化提升改造均被列入项目计划，分步进行实施。

作为全省金融强区，金融业的重要载体商务楼宇方面，庐阳区的香港广场楼宇、宏图大厦等多个楼宇改造项目涉及室内水电设备改造、电梯维护、室外停车场重新规划升级等细节。

值得一提的是，东至环城东路，南至长江路，西至徽州大道，北至寿春路、环城北路区域将争取创建4A级庐州历史文化旅游区，复建古城门、新建旅游服务中心、新建门景景观等工作将高标准展开。同时，为激活长江中路沿线老城商业资源，结合发展地铁经济，将推进省委节点、新华书店节点、六安路节点、四牌楼节点、金巷节点、井梧巷节点等6个节点商业改造，打造庐州记忆、庐州阅读和庐州老字号等商业品牌。

除了在所有老城整体提升工作中融入文化元素，项目计划中涉及复原或修缮的文化类独立项目涵盖了庐州学宫、合肥府衙、段氏祠堂、龚家祠堂、高家祠堂、武探花大夫第、李鸿章典当铺、杨振宁故居等重点“节点”。除了淮河路步行街区的逍遥十八巷，更多老城小巷进入了庐阳区老城更新的关注范围。撮造山巷、枫林巷、群力巷、中堂巷、飞骑桥巷、北油坊巷等处的历史文化将被发掘与呈现。



告示

尊敬的客户：

为贯彻落实国家提速降费政策，自2018年7月1日起，中国电信取消国内手机流量“漫游”费，手机用户省内流量升级为国内流量(不含港澳台流量)。

详情请咨询客服热线10000或当地营业厅，感谢您的支持！

马鞍山区域化党建联盟举行首届论坛

星报讯(卢子铸 李岩 张发平) 6月28日，由马鞍山市花山区人民检察院牵头的区域化党建联盟首届论坛在马钢四钢轧总厂举行。13家联盟成员单位党组织负责人出席会议，共同交流分享在强化基层党组织战斗堡垒作用中积累的经验做法，积极探索构建

区域化党建发展新格局。据悉，该党建联盟自5月初成立以来，采取共同参与、协同管理、优势互补的工作举措，联盟成员之间开展主题党日、论坛讲座、健身互动等活动10场次，逐步形成了条块结合、共建共享的区域化党建工作格局。